

# Ludovic Orban promite “resurse impresionante” pentru modernizarea infrastructurii

19 iunie 2020

Premierul Ludovic Orban a promis vineri că Guvernul pe care-l conduce va aloca resurse impresionante pentru modernizarea infrastructurii și a subliniat că aceasta este prioritatea zero.



“Ne propunem să alocăm sume fără precedent pentru obiectivele de investiții pentru Brașov. (...) România are nevoie ca de aer de modernizarea infrastructurii și din cauza aceasta obiectivul nostru prioritar îl reprezintă investițiile în infrastructură – de transport, energetică, de sănătate, unde există extrem de multe proiecte care sunt derulate atât de Primăria Brașovului, cât și de Consiliul Județean. În următoarea perioadă, dacă vrem să ne modernizăm,

dacă vrem să creștem standardul de viață pentru fiecare român, dacă vrem să asigurăm unirea tuturor provinciilor istorice, să asigurăm perspective de dezvoltare pentru toate regiunile din România prioritatea zero trebuie să fie investițiile în infrastructură, iar în ceea ce ne privește pe noi vom aloca resurse impresionante, cum nu au fost alocate niciodată în ultimii 30 de ani, pentru modernizarea infrastructurii”, a spus Orban.

## Este necesară modernizarea infrastructurii feroviare, spune premierul

El și-a exprimat dorința ca în șase ani să existe o conexiune a Brașovului cu toate regiunile.

“Vreau ca peste șase ani – știți vorba <toate drumurile duc la Roma> – când voi veni în Brașov, să spun <toate drumurile duc la Brașov>. (...) Brașovul este un punct extrem de important pentru România și în mod normal toate aceste conexiuni de infrastructură de transport rutier, feroviar și aerian trebuiau făcute mai demult”, a adăugat Orban.

Prim-ministrul s-a referit și la infrastructura de transport feroviar. “În ceea ce privește transportul feroviar, care este prioritar la nivel european, Brașovul trebuie să aibă legătură cu granița de vest prin modernizarea până la Curtici și să aibă legătură cu Portul Constanța”, a spus Orban, citat de [Agerpres](#).

**Sursa: Club Feroviar**